

致各聯賽代表：

由 2009 年 4 月 1 日起世界壁球協會已將正式壁球賽事計分制改為十一分直接得分制，現附上世界壁球協會及國際壁球協會發出的通告以作參考。

新十一分直接得分制下，所有國際比賽(包括青少年、成人及先進組別)、並由世界壁球協會及所有地區協會，包括亞洲壁球協會、歐洲壁球協會、非洲壁球協會、泛美壁球協會及大洋洲壁球協會認可的比賽上均會採用。此外、所有世界男子職業壁球員協會及世界女子職業壁球員協會的計分賽上均已採用十一分直接得分制。

世界壁球協會全力推動希望將壁球列入為 2016 年奧運項目，而要邁向成功的最基本的的因素是需要統一計分制度，將職業賽、國際賽以至球會級別比賽全面統一。今年是關鍵的一年，國際奧委會將於今年 10 月公佈入選名單。除此之外，直接得分制度已被球拍類項目廣泛採用，如乒乓球、網球及羽毛球，普遍受觀眾及傳媒歡迎。

香港壁球總會是世界壁球協會及亞洲壁球協會活躍成員之一，有責任協助推廣這個新計分制度，所以由現在起，香港壁球錦標賽、香港青少年錦標賽、壁球盃賽、校際比賽地區精英隊/培訓隊隊際賽及所有將來由香港壁球總會主辦及認可的比賽將採用十一分直接得分制。此新計分制亦將會在今年夏令聯賽採用。

去年夏令聯賽最高四個組別、香港壁球聯賽第一組及女子第一組別均已成功地採用新十一分直接得分制，並沒有任何負面意見。現在本會建議在香港壁球聯賽 2009/2010 年度採用新十一分直接得分制，現徵詢球隊意見。您的球隊願意是：(1)支持、(2)反對、(3)無意見。歡迎各球隊在 2009 年 5 月 8 日前回覆。本會希望盡快落實，讓各聯賽隊員有充足時間準備適應新的計分制度。

多謝您的通力合作，請於 5 月 8 日前回覆。